
       € 

ΦΥΛΛΑΔΙΟ 3 : Λύσε τα προβλήματα: 

1.Ένας φρουτοπαραγωγός έκοψε 350 κιλά μήλα  και 135 κιλά αχλάδια. Πόσα 

κιλά φρούτα έκοψε; 

 

 

 

  

Απάντηση :………………………………………………………………………………… 

 

2.Η Κατερίνα είχε στον κουμπαρά της 150 €.  Η μητέρα της έδωσε ακόμη 134€ 

για ν’αγοράσει    ένα καινούριο ποδήλατο.Πόσα χρήματα στοίχιζε το ποδήλατο;  

 

 

 

 

Απάντηση :………………………………………………………………………………….. 

3. Σε ένα καράβι μπήκαν 363 ενήλικες και 248 παιδιά. Πόσοι ήταν όλοι οι 

επιβάτες;  

  

 

 

 

Απάντηση :…………………………………… 

 

 

 


